ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 1
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IC , если известно
сопротивление  Z=100 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UAB=
[image: image2.wmf]90

380

j

e

o

(В).
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z=j50 (Ом) и показание

амперметра I=7,61 (А).

	
[image: image4.emf]A

B

C

n

V

Z

1

Z

2


	Задача 3

Трехфазный источник с

UЛ=100 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны
Z1=200 (Ом); Z2=-j200 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

UЛ=200 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны
Z1= -j150 (Ом); Z2=j150 (Ом);

Z3=150 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=500 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UС ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j10 (Ом),

ZN= Zn=-j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 2
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IC , если известно
сопротивление  Z=j100 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UAB=
[image: image8.wmf]30
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z=50 (Ом) и показание

амперметра I=2,54 (А).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

UЛ=200 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны
Z1= j200 (Ом); Z2=-j200 (Ом);

Z3=100 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

ЕФ=100 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны
Z1= -j50 (Ом); Z2=j50 (Ом);

Z3=50 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=300 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UВ ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j20 (Ом),

ZN=-j15 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 3
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IC , если известно
сопротивление  Z=-j100 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UAB=
[image: image14.wmf]30
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z=150 (Ом) и показание

амперметра I=4,38 (А).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

UЛ=100 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны
Z1= j100 (Ом); Z2=j100 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

UЛ=200 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны
Z1= -j200 (Ом); Z2=-j200 (Ом);

Z3=200 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=450 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UА ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j15 (Ом),

ZN=-j15 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 4
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IC , если известно
сопротивление  Z=100 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UAB=
[image: image20.wmf]90
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o

(В).
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z=j200 (Ом) и показание

амперметра I=0,635 (А).
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	Задача 3

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известно показание амперметра  IА=0,26 (А) и
Z1=200 (Ом); Z2=-j200 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

ЕФ=200 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны
Z1= j100 (Ом); Z2=j100 (Ом);

Z3=-j100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=500 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UА ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j10 (Ом),

ZN= Zn=-j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 5
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IC , если известно
сопротивление  Z=j100 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UAB=
[image: image26.wmf]0
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o
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= -j200 (Ом) и показание

амперметра I=1,9 (А).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

ЕФ=100 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны
Z1= j100 (Ом); Z2=-j100 (Ом);

Z3=200 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

симметричен. Определить показание амперметра  IА2, если известно показание IА1=4 (А) и
Z1= -j50 (Ом); Z2=50 (Ом);

Z3= j50 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=400 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UВ ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j20 (Ом),

ZN=-j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.
ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 6
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IC , если известно
сопротивление  Z=-j100 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UAB=
[image: image32.wmf]30
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z=j50 (Ом) и показание

амперметра I=4,4 (А).
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	Задача 3

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известно показание амперметра  IА=2 (А) и
Z1= Z2= Z3= 150 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

UЛ=100 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА , если известны
Z1=200 (Ом); Z2=-j200 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=300 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UС ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j15 (Ом),

ZN=-j15 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 7
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	Задача 1

Определить в показательной

форме напряжение  UAB симметричного трехфазного источника, если известно
сопротивление  Z=200 (Ом)

и ток  IC=
[image: image38.wmf]90
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= j50 (Ом) и показание

вольтметра U=127 (В).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

ЕФ=100 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны
Z1= j100 (Ом); Z2=100 (Ом);

Z3=-j100 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известно показание амперметра  IА=1 (А) и
Z1= Z2= Z3=-j150 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=500 (В). 

Определить в показательной форме ток IА ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j10 (Ом),

ZN=-j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 8
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	Задача 1

Определить в показательной

форме напряжение  UAB симметричного трехфазного источника, если известно
сопротивление  Z=200 (Ом)

и ток  IC=
[image: image44.wmf]0
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= -j100 (Ом) и показание

вольтметра U=220 (В).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

UЛ=100 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны
Z1= 50 (Ом); Z2=j50 (Ом);

Z3= -j50 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

UЛ=200 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны
Z1= j200 (Ом); Z2=-j100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=600 (В). 

Определить в показательной форме ток IВ ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j20 (Ом),

ZN=-j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 9
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	Задача 1

Определить в показательной

форме напряжение  UAB симметричного трехфазного источника, если известно
сопротивление  Z=j200 (Ом)

и ток  IC=
[image: image50.wmf]30
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= 100 (Ом) и показание

вольтметра U=380 (В).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

UЛ=100 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА , если известны
Z1= j100 (Ом); Z2=-j200 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известно показание амперметра  IА=2 (А) и
Z1= Z2= Z3= 200 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=400 (В). 

Определить в показательной форме ток IС ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j20 (Ом),

ZN= Zn=-j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 10
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	Задача 1

Определить в показательной

форме напряжение  UAB симметричного трехфазного источника, если известно
сопротивление  Z=j200 (Ом)

и ток  IC=
[image: image56.wmf]30
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= 100 (Ом) и показание

вольтметра U=380 (В).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

симметричен. Определить показание амперметра  IА2, если известно показание IА1=2 (А) и
Z1= 150 (Ом); Z2=-j150 (Ом);

Z3= j150 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

ЕФ=200 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны
Z1= j200 (Ом); Z2=-j200 (Ом);

Z3=100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=300 (В). 

Определить в показательной форме ток IА ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j10 (Ом),

ZN= Zn=-j20 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 11
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	Задача 1

Определить в показательной

форме напряжение  UAB симметричного трехфазного источника, если известно
сопротивление  Z=-j200 (Ом)

и ток  IC=
[image: image62.wmf]90
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= j100 (Ом) и показание

вольтметра U=220 (В).
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	Задача 3

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание амперметра  IА, если известно UV=300 (В) и
Z1= 150 (Ом); Z2=j150 (Ом);

Z3= -j150 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известно показание амперметра  IА=3 (А) и

Z1= Z2= Z3= -j50 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=400 (В). 

Определить в показательной форме ток IВ ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j20 (Ом),

ZN=-j20 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 12
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	Задача 1

Определить в показательной

форме напряжение  UAB симметричного трехфазного источника, если известно
сопротивление  Z=-j200 (Ом)

и ток  IC=
[image: image68.wmf]60
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= j100 (Ом) и показание

вольтметра U=380 (В).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

симметричен. Определить показание амперметра  IА2, если известно показание IА1=2 (А) и
Z1= j100 (Ом); Z2=-j200 (Ом);

Z3= 100 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

ЕФ=100 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны
Z1= j100 (Ом); Z2=200 (Ом);

Z3=-j100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=500 (В). 

Определить в показательной форме ток IС ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j10 (Ом),

ZN=-j20 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.
ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 13
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IА , если известно
сопротивление  Z=50 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UВС=
[image: image74.wmf]0
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= -j100 (Ом) и показание

амперметра I=2,2 (А).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

UЛ=100 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны

Z1= j100 (Ом); Z2=-j200 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание амперметра  IА, если известно UV=200 (В) и
Z1= 50 (Ом); Z2=j100 (Ом);

Z3= -j100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=300 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UС ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j20 (Ом),

 Zn=-j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 14
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IА , если известно
сопротивление  Z=50 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UВС=
[image: image80.wmf]90
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z=-j200 (Ом) и показание

амперметра I=0,635 (А).

	
[image: image82.emf]A

B

C

Z

1

Z

2

Z

3

А

V


	Задача 3

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известно показание амперметра  IА=2,9 (А) и
Z2=100 (Ом); Z3=j100 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

ЕФ=200 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны
Z1= j50 (Ом); Z2=-j100 (Ом);

Z3=j100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=500 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UВ ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j25 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 15
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IА , если известно
сопротивление  Z=j50 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UВС=
[image: image86.wmf]60
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= 200 (Ом) и показание

амперметра I=1,9 (А).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

ЕФ=100 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны
Z1= j50 (Ом); Z2= j200 (Ом);

Z3=-j200 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание амперметра  IА , если известно показание вольтметра  UV =173,2 (В) и

Z1= Z2= Z3= -j100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=400 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UА ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j40 (Ом),

Zn=-j20 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 16
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IА , если известно
сопротивление  Z=j50 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UВС=
[image: image92.wmf]60
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z=200 (Ом) и показание

амперметра I=0,635 (А).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

UЛ=100 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны

Z1= -j50 (Ом); Z2=j50 (Ом);

Z3=25 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание амперметра  IА, если известно UV=200 (В) и

Z1= j150 (Ом); Z2=-j150 (Ом);

Z3= 200 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=600 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UА ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j20 (Ом),

 Zn=-j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 17
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IА , если известно
сопротивление  Z=-j50 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UВС=
[image: image98.wmf]30
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= 100 (Ом) и показание

амперметра I=6,57 (А).
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	Задача 3

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известно IА =0,61 (А) и

Z1= j100 (Ом); Z2=-j200 (Ом);

Z3= 200 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание амперметра  IА , если известно показание вольтметра  UV=173,2 (В) и

Z1= Z2= Z3= j200 (Ом).

	
[image: image102.emf]Г

Д

A

B

C

U

B


	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=500 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UВ ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 18
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IА , если известно
сопротивление  Z=-j50 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UВС=
[image: image104.wmf]0
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z=100 (Ом) и показание

амперметра I=2,2 (А).
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	Задача 3

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известно показание амперметра  IА=1 (А) и
Z1= Z2= Z3= j150 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

UЛ=200 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны

Z1= -j200 (Ом); Z2=j100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=400 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UС ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j20 (Ом),

Zn=-j20 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 19
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	Задача 1

Определить в показательной

форме напряжение  UВС симметричного трехфазного источника, если известно
сопротивление  Z=300 (Ом)

и ток  IА=
[image: image110.wmf]90
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= j200 (Ом) и показание

амперметра I=1,9 (А).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

ЕФ=200 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны

Z1= 100 (Ом); Z2=-j100 (Ом);

Z3= j100 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известно показание амперметра  IА=0,5 (А) и
Z1= Z2= Z3= j300 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=500 (В). 

Определить в показательной форме ток IС ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j10 (Ом),

 Zn=-j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 20
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	Задача 1

Определить в показательной

форме напряжение  UВС симметричного трехфазного источника, если известно
сопротивление  Z=300 (Ом)

и ток  IА=
[image: image116.wmf]0
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= j150 (Ом) и показание

вольтметра U=380 (В).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

UЛ=100 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны

Z1= j100 (Ом); Z2=-j100 (Ом);

Z3=100 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

UЛ=200 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны

Z1= -j100 (Ом); Z2=100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=400 (В). 

Определить в показательной форме ток IВ ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j10 (Ом),

Zn=-j20 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 21
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	Задача 1

Определить в показательной

форме напряжение  UВС симметричного трехфазного источника, если известно
сопротивление  Z=j300 (Ом)

и ток  IА=
[image: image122.wmf]30

0,424

j

e

-

o

(А).

	
[image: image123.emf]A

B

C

Z Z

Z

*

*

W

V


	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= -j100 (Ом) и показание

вольтметра U=380 (В).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

ЕФ=100 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны

Z1= 200 (Ом); Z2=-j200 (Ом);

Z3=j200 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известно показание амперметра  IА=1 (А) и
Z1= Z2= Z3=j100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=300 (В). 

Определить в показательной форме ток IА ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j20 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 22
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	Задача 1

Определить в показательной

форме напряжение  UВС симметричного трехфазного источника, если известно
сопротивление  Z=j300 (Ом)

и ток  IА=
[image: image128.wmf]30

2,2
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e

o

(А).
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= 150 (Ом) и показание

вольтметра U=220 (В).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

UЛ=100 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны

Z1= 100 (Ом); Z2=100 (Ом);

Z3= j200 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

UЛ=200 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны

Z1= j200 (Ом); Z2=-j100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=500 (В). 

Определить в показательной форме ток IА ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j25 (Ом),

 Zn=-j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 23
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	Задача 1

Определить в показательной

форме напряжение  UВС симметричного трехфазного источника, если известно
сопротивление  Z=-j300 (Ом)

и ток  IА=
[image: image134.wmf]0
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= 200 (Ом) и показание

вольтметра U=220 (В).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

ЕФ=200 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны
Z1= j200 (Ом); Z2= j100 (Ом);

Z3=-j200 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известно показание амперметра  IА=3 (А) и

Z1= Z2= Z3= 100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=600 (В). 

Определить в показательной форме ток IВ ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 24
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	Задача 1

Определить в показательной

форме напряжение  UВС симметричного трехфазного источника, если известно
сопротивление  Z=-j300 (Ом)

и ток  IА=
[image: image140.wmf]60
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z=j150 (Ом) и показание

вольтметра U=380 (В).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

симметричен. Определить показание амперметра  IА2, если известно показание IА1=3 (А) и
Z1= -j100 (Ом); Z2=j200 (Ом);

Z3= 200 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

ЕФ=200 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны
Z1= -j200 (Ом); Z2= j200 (Ом);

Z3=100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=400 (В). 

Определить в показательной форме ток IС ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j20 (Ом),

Zn=-j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 25
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IВ , если известно
сопротивление  Z=j150 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UAB=
[image: image146.wmf]60

380

j

e

-

o

(В).

	
[image: image147.emf]A

B

C

Z

Z

Z

*

*

W

А


	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= -j50 (Ом) и показание

амперметра I=4,4 (А).

	
[image: image148.emf]A

B C

n

N

V

Z

1

Z

2

Z

3


	Задача 3

Трехфазный источник с

ЕФ=200 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны
Z1= 100 (Ом); Z2=-j200 (Ом);

Z3= j200 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

UЛ=200 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны
Z1= j100 (Ом); Z2=-j100 (Ом);

Z3= -j100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=500 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UВ ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j10 (Ом),

ZN= Zn =-j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 26
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IВ , если известно
сопротивление  Z=-j150 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UAB=
[image: image152.wmf]30
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z=300 (Ом) и показание

амперметра I=0,733 (А).

	
[image: image154.emf]A

B

C

Z

1

Z

2

Z

3

А

V


	Задача 3

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известно показание амперметра  IА=0,87 (А) и
Z2= j100 (Ом); Z3=-j200 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

UЛ=200 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА , если известны
Z1= j200 (Ом); Z2=-j200 (Ом).

	
[image: image156.emf]Г Д

A

B

C

Z

N

U

A


	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=300 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UВ ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j20 (Ом),

ZN=-j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 27
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IВ , если известно
сопротивление  Z=-j150 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UAB=
[image: image158.wmf]0
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= j50 (Ом) и показание

амперметра I=7,6 (А).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

ЕФ=200 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны
Z1= 100 (Ом); Z2= j50 (Ом);

Z3=-j50 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

симметричен. Определить показание амперметра  IА2, если известно показание IА1=2 (А) и
Z1= j50 (Ом); Z2= -j50 (Ом);

Z3= 50 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=400 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UС ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j40 (Ом),

ZN=-j20 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.
ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 28
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IВ , если известно
сопротивление  Z=j150 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UAB=
[image: image164.wmf]30
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= -j300 (Ом) и показание

амперметра I=0,423 (А).

	
[image: image166.emf]A

B

C

Z

1

Z

2

Z

3

А

V


	Задача 3

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание вольтметра  UV, если известно IА =1,93 (А) и
Z1= 100 (Ом); Z2=j100 (Ом);

Z3= -j100 (Ом).

	
[image: image167.emf]A

B

C

n

Z

1

Z

2

А


	Задача 4

Трехфазный источник с

UЛ=100 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны

Z1= j200 (Ом); Z2=-j200 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=600 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UВ ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j20 (Ом),

 Zn =-j20 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 29
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IВ , если известно
сопротивление  Z=150 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UAB=
[image: image170.wmf]60
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= -j200 (Ом) и показание

амперметра I=1,1 (А).
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	Задача 3

Трехфазный источник с

UЛ=200 (В) симметричен.

Определить показание вольтметра  UV , если известны

Z1= -j200 (Ом); Z2=j100 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

симметричен. Определить показание амперметра  IА2, если известно показание IА1=3 (А) и
Z1= j200 (Ом); Z2=-j200 (Ом);

Z3= -j100 (Ом).
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	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=500 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UС ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ          Вариант № 30
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	Задача 1

Определить в показательной

форме ток  IВ , если известно
сопротивление  Z=150 (Ом)

и напряжение симметричного

трехфазного источника UAB=
[image: image176.wmf]90
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	Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление 
Z= j300 (Ом) и показание

амперметра I=0,733 (А).
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	Задача 3

Трехфазный источник

симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известно показание амперметра  IА=1,04 (А) и

Z1= j100 (Ом); Z2=100 (Ом).
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	Задача 4

Трехфазный источник с

ЕФ=100 (В) симметричен.

Определить показание амперметра  IА, если известны
Z1= 200 (Ом); Z2=j50 (Ом);

Z3= -j50 (Ом).

	
[image: image180.emf]Г Д

A

B

C

n

Z

N

U

A


	Задача 5

ЭДС генератора симметричны и

ЕА=400 (В). 

Определить в показательной форме напряжение UА ,

если ZГ1,2,0=ZД1,2,0= j20 (Ом),

 Zn =-j10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.
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